

**CORRIGENDUM No: 1**

**to the**

**ANNEX II – III tech specifications Technical Offer**

**Publication reference: AID 11210 – CIG 7498519**

**Subject: Supply of IT equipment and software in addition to related support services**

The “c4f annex II - III tech specifications Technical offer” is corrected or modified as follow:

**Item No. 1.1 Personal Computer**

Instead of: Dedicated graphic adapter

Office 2016

Read: Dedicated graphic adapter (2 GB minimum)

Office 2016 PRO

**Item No. 1.2 Monitor**

Added - Warranty: 3 years

**Item No. 1.3 Server**

Instead of: RAID Controller: PERC H730 Raid Controller, 1GB NV Cache

Read: RAID Controller: PERC H730 Raid Controller, 1GB NV Cache or equivalent

**Item No. 1.8 VEEAM Backup**

Instead of: Veeam Backup Solution for servers

Read: Veeam Backup Solution for servers (3 years of support)

**Item No. 1.10 Tablet**

Added - Warranty: 3 years

**Item No. 2.1 Antivirus**

Instead of: Antivirus license for servers (4 physical and 10 virtual servers)

Read: Antivirus license for servers (4 physical and 10 virtual servers) 3 years

**Item No. 2.2 Iskysoft**

Instead of: Iskysoft PDF Editor 6 Professional

Read: Iskysoft PDF Editor 6 Professional or equivalent (PRO) (perpetual license – 20 users)

**Item No.** 3.2 Support Services

Instead of: Support Services

Read: Support Services (for a duration of 3 years).

All other terms and conditions of the contract notice remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the contract notice are integral part of the contract notice.

Find attached the modified version of “ANNEX II – III tech specifications Technical Offer” that substitutes the version attached to the tender dossier.